## **NEWS RELEASE**



2015年2月16日

## 日本有数の日本製作務衣・甚平メーカー「伊田繊維」 作務衣シューズ販売開始

~老舗靴メーカー「(株)リーガルコーポレーション」とコラボレートし、作務衣に似合うシューズを開発~

伊田繊維株式会社(本社:群馬県桐生市、代表取締役社長:伊田茂)は日本の昔ながらのくつろぎ着である「作務衣」にぴったりの本格的な靴の開発を、老舗靴メーカー「株式会社リーガルコーポレーション」と行い、2月16日、"作務衣シューズ"を販売開始いたしました。雪駄や下駄とは違い、機能的にも見た目にも現代社会における作務衣での生活に適した靴となっております。

伊田繊維株式会社は、昭和38年から和装製品を制作・販売してきた桐生の和装品メーカーです。 主力である日本製にこだわった「和粋庵」、「IKISUGATA」のブランドは、2015年2月現 在で、50種類以上の作務衣、甚平を展開し、全国に販売しています。

これまで作務衣にあわせた履物といえば、今までは「雪駄」や「下駄」しかありませんでした。見た目には作務衣にとても似合う「雪駄」、「下駄」ですが、車社会の現代において、毎日のように作務衣を着用されている方にとっては使い勝手の良い最適な履物とは言い難い状況でした。

そこで作務衣メーカー「伊田繊維株式会社」は、老舗紳士靴メーカー「株式会社リーガルコーポレーション」と共に、試行錯誤と検討を重ね、この度納得のいく「作務衣にぴったり合う靴」を商品化しました。「IKISUGATA」ブランドの商品ラインナップの一つに作務衣シューズが加わったことで、現代にあわせた和のくつろぎ着をトータルコーディネートで提案致します。雪駄や下駄とは違い、機能的にも、見た目にも現代における作務衣での生活に適した靴となっております。



落ち着いた牛革起毛の表面に、滑りにくくデザイン性の高い凹凸のある合成ゴム底を、刺子を彷彿とするような太い糸で敢えて粗く縫って作っています。和のテイストを備えながらも、製造は株式会社リーガルコーポレーションであり、厳正な規格・テストをクリアしている安心の品質です。カラーは、作務衣の定番色である、紺、黒、茶の3カラー。落ち着いたカラーは、作務衣に合うようやり直しを重ね調整した、こだわりのポイントです。サイズは24.5~27cmまで。

日本一の作務衣メーカーが企画し、老舗靴メーカー「リーガルコーポレーション」が日本の職人の技術を使って製造。あくまで MADE IN JAPAN にこだわった、今まで世の中になかった商品です。

【販売ページ】http://wasuian.com/SHOP/90901.html

【品質】表地:牛革起毛 裏地:合成ゴム

【重量】約 980 g (26.0cm)

【サイズ】24.5cm/25.0cm/25.5cm/26.0cm/26.5cm/27cm

伊田繊維では、今後も伝統を継承しながらも、現代に即した機能やデザインの和装品の商品開発に 力を注いでいきたい、と考えております。

<本件に関するお問合せ先>

伊田繊維株式会社 広報担当 e-mail:info@wasuian.com TEL:0277-44-9084 FAX:0277-44-9087

## ■ 伊田繊維株式会社 会社概要

- 設立:昭和38年 ○資本金 2,000万円 ○所在地:群馬県桐生市境野町6-429-1
- 事業内容:作務衣、甚平、和装小物などの製造・販売
- 会社 URL: http://www.wasuian.com/